府鲁晚报

俩小伙上班路上捡了只孔雀

民警将它暂养在一保护区内,希望主人尽快来认领

本报热线967066消息(通讯员 孙婷婷 记者

鞠平 孙淑玉) 14日,上 班途中,俩小伙捡到一只 孔雀,左等右等寻不到主 抢到了派出所。目前,这只 抱到了派出所。目前,这只 孔雀被暂养在莱山区曲 庄生态保护区内。如果拨 大识这只孔雀,可以发 大根新闻热线967066提供

14日上午, 俩莱阳小伙上班途中在莱山区路边看到一只孔雀, 两人连忙"拦下"这只孔雀, 站在路边下,这只孔雀, 站在路边等失主。可等了很长时间都没见到失主, 两个小伙急着上班, 便跑到附近村子打听, 问来问去都没打听出来。无奈之下, 两人费力地抱着这只"出逃"的孔雀来到盛泉派出所。

看到两个小伙抱着孔雀走了进去,派出所民警也吓了一跳。了解情况后,接警民警立即将情况上报莱山公安分局指挥中心,请求各单位协助查找失主,但一上午都



没有收获。

同时,民警开始为这只 孔雀的住宿问题伤脑筋,"这 孔雀也不能养在派出所里 啊……"民警突然想到附近 曲家庄有个生态保护区,里 面养了好多孔雀,便将这只 孔雀寄养到了曲家庄。

14日下午,记者在曲家 庄生态保护区见到了这只孔 雀,它头顶耸立着近10厘米 高的冠羽,颈部、胸部和腹部呈现灿烂的蓝色,尾羽长约一米左右,光彩熠熠。尽管在新家内待了一下午,但它似乎仍难以适应新环境,当其他家养孔雀在笼内悠然地散步,吃食时,这只孔雀不断地在笼内走来走去,尤其是有人走近时,它总是匆匆跑开,显得很慌张。

"应该是家养的。"曲

家庄生态养殖园内工作人员于大姐推测说,看身形这只孔雀应该有一岁多了。这只孔雀被人从翅膀处抱起来的时候一点都不挣扎。

遗失了孔雀的主人一定也很着急。如果您家中有孔雀丢失;请及时拨打本报新闻热线967066,心急的小孔雀正盼着回家。

法报记者 赵金阳 摄 主生态养殖园内工作人 于大姐推测说,看身形 只孔雀应该有一岁多

女子投海欲轻生 被小伙一把拉回

本报热线967066消息(通讯员 徐颖钧 车金国 记者 孔雨童) 14日中午,一名年轻女场后 开车到第一海水浴海海 投海及过脖子时,女子后 从海及过脖子时,女子他 一名在海边游玩的小伙 子一把拉了上来。目前,

14日上午,记者来到烟台山医院急诊室时,该女子刚从抢救室被推在。她面色苍白,头发发湿漉漉的,眼角也全是温漉漉的,眼角也全是调水。当医生提出已经通知知处,丈夫,丈夫马上赶到医院时,女子一再说"不让他来。"

女子已无大碍。

拨打报警电话的王 女士称,上午11点左右, 她开车经过海军航空工 程学院留学生中心附近 时,看到对面沙滩上,一 名年轻女子正慢慢走向 大海深处,神情很黯然。 "当时就觉得不对劲,那 种姿势不像是进海里玩的。"王女士说,她当即把 车停下拨打了110。

二马路派出所民警 和烟台山医院医护人员 先后赶到现场,民警在现 场还发现了该女子停放 的车。

中午11点多,该女子 被送往烟台山医院教治。 急诊科医生于鹏飞介绍 说,经救治女子已经没大 砰,呼吸困难可能是由于 过度紧张激动所致。

102箱蜜蜂莫名死亡

养蜂人怀疑有人喷灭蚊药,警方已介入调查

本报热线967066消息(记者 钟建军) 如今正是蜜蜂采蜜的好时候,13日一早,养峰人老王却发现自己的102箱蜜蜂离奇死亡。老王说,养了30多年蜜蜂从没遇见过这样的事,如果蜜蜂吃了有毒的东西,不会死这么多,他怀疑有人向蜂箱内人调查。

14日上午,记者来到开 发区长江路西头路南,这里 是老王养蜂的地方。

老王的妻子郑淑英告诉记者,她数了一下,死了102 箱蜜蜂,已经把死亡的蜜蜂都倒了出来。顺着郑淑英手指的方向,记者看到,每个蜂箱旁的地上都有许多蜜蜂尸体。

郑淑英说,早上的时候,她的丈夫包好3袋蜜蜂的尸体,拿到烟台市一些部门去检验。"11日,刚从临沂来到烟台,还没两天蜜蜂大部分都死了。"对于蜜蜂突然大量

死亡,郑淑英仍难以接受。

"我们靠卖蜂蜜为生,现在蜜蜂基本上都死了,今年不可能挣到钱,相反会赔钱。"郑淑英说着说着,已经泪流满面。她说,刚来的那天特别累,躺在床上就睡着了,昨晚,再困也睡不着了。"太可惜了。"她反复重复着。

"前几天刚到这里,就只有一个小伙来过几次,没有别人来过。"郑淑英说,这个小伙跟她要蜂王浆,她没给。13日一早,起床后发现蜜蜂到处飞,打开蜂箱一看,箱内的蜜蜂大部分都死了。

中午12点左右,养蜂人 老王回来了。老王告诉记者, "我养了30多年蜜蜂,从来没 有遇见这样的事情,怀疑有 人向蜂箱内喷灭蚊药了。"老 王说,如果蜜蜂吃了有毒的 东西,一般都会死在蜂箱附 近,箱子内的蜜蜂不会这样

据了解,目前警方已经介入调查。



郑淑英看着蜂箱旁的蜜蜂尸体满是心疼。

开发区柳子河出现大量死鱼



本报热线967066消息(见习记者 于飞 健) 14日,市民张先生拨打本报热线9670666 现块多死鱼。记者赶票着发现到现不区。这种产于到现不区域。实现严重全和重量。开人员称,发现重查工业处工作人员称,他们正在调查比事。

14日,记者来到开发区柳子河泰山路侧侧外子河泰山路侧侧侧外水未走近河边的水平走近河里的水平。在多额着上,在多额着上,在多额,在多额,在外面上大多数,走几步就能看到10多条甚至20多条,偶尔还能看到体长20多厘米的死鲤鱼。

记者沿着柳子河西 侧向河上游走了五六百 米,发现水草中都漂着死 鱼,但数量没有下游多。 967066读者来电实录: 14日,市民张先生拨打本报热线967066反映,开发区柳子河出现很多死鱼,附近市民很担心。记者赶到现场进行调查。

了几百米,在泰山路东侧,记者看到河沿壁上有一个大的排水口正在向河里排着白色污水。 据周围居民介绍,因

记者又往柳子河下游走

据周围居民介绍,因 为柳子河边有污水排放,尽管河中有大量的鱼,但 他们并不会到河里捕鱼 吃。一位在河边遛弯的市 民说,前几天突然一下子 死了很多鱼。